# Terra Preta

Anwendungsfertige Permakultur Pflanzerde mit Sofort-, Langzeit- & Depoteffekt

Terra Preta Pflanz- und Gartenerde regeneriert ausgelaugte Böden, steigert Menge und Qualität der Erträge, speichert Wasser und verbessert die Bodenqualität nachhaltig. Zuschlagstoffe: 20% Premium Plus 500 Pflanzenkohle biozertifiziert und zugelassen für den ökologischen Landbau, Naturbentonit als dreischicht-Tonmineral, Zeolithpulver, Vulkansteinmehl, Huminsäuren, Mikroorganismen, Humus, Diatomeenerde, Bokashi und Mykorrhiza-Pilze für ideales Wurzelwachstum.









Mit 62 Nährstoffen & Spurenelementen

# Blumentöpfe im Haus, Balkon oder Terrasse mit purer Terra Preta:

im Verhältnis 1:1 bis pur vor dem (wieder) Eintopfen mischen und anschließend gießen.

# Neupflanzungen im Beet, Gewächshaus oder Hochbeet:

Je nach Nährstoffbedarf der Pflanzen und Größe der Pflanzlöcher vor dem Einsetzen Terra Preta pur oder mit gewachsenem Boden

bzw. Blumenerde mischen und einpflanzen - evtl. einschlämmen - anschließend gießen.

### Gemüsebeete, Gewächshaus und Hochbeete:

5-10 Liter Terra Preta je m² Beetfläche aufstreuen und oberflächlich eingeharken. Anschließend gießen.

# Anwendung:

ganzjährig, für alle Pflanzen, Bäume, Sträucher, Rosen, Kräuter, Gemüsebeete, Gewächshäuser, Pflanzkübel, Hochbeete, Balkon oder Freiland

# Verarbeitungshinweis:

1-2 Hände ins Pflanzloch und/oder oberflächlich einharken

Farbe: braun-schwarz; Konsistenz: erdfeucht/fein gesiebt; Lagerhinweise: Beutel/Bag nach Gebrauch verschließen um Austrocknung zu vermeiden









Preise & Produktinformationen terrapreta.BioNaturPlus.de

